Р Е Ш Е Н И Е
№95




     10.11.2008 г.

               гр.Левски

В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд



         ІІІ наказателен състав

на 10.11.2008 г.

в публично заседание в следния състав:








     Председател: Евгения Рачева

секретар: Янка Д. а
като разгледа докладваното от съдия Рачева

а.н.д. №20084410200544 по описа за 2008 г.
и на основание данните по делото и закона, за да се произнесе, взе предвид следното:


Производството е по реда на Указа за борба с дребното хулиганство.

Акт за констатиране на дребно хулиганство е съставен на 09.11.2008 г. от ПИ при РУ на МВР гр.Левски М.П. срещу Д.Д.  от гр.Л., *, ЕГН *, за нарушение на чл.1 от УБДХ – за  това, че на 09.11.2008 г., около 21:30 часа, в кафе-аперитив “Е.” в гр.Левски Д.  извършва непристойна проява, изразяваща се в употреба на ругатни, псувни и заплахи и в оскърбително отношение и държане към служители на заведението К.И., ЕГН *, и К.Ш., ЕГН *, с което е нарушил обществения ред. Според акта Д.Д.  е напсувал на майка, обидил и оскубал косата на К. И., като обиди, псувни и заплахи са отправени и към сервитьора К. Ш., в резултат на което К. И., Е. К. и К. Ш. са останали силно възмутени от държанието на Д.Д.  по време на изпълнение на служебните им задължения. 


Нарушителят е подписал акта, като е записал, че констатацията не отговаря на истината. 

В съдебно заседание отрича да е извършил посочените в съставения му акт действия и да е отправял обидни думи, ругатни, псувни и заплахи към К. И. и К. Ш.. Според нарушителя последните двама му имали зъб от предната вечер, когато той изразил възмущението си от факта, че 30 минути никой не го обслужвал и ги заплашил, че ще уведоми началника им. Отрича на 09.11.2008 г. да е бил употребил алкохол, когато отишъл в заведението. Признава, че въпросната вечер е направил на по-висок глас забележка към К.И. и К. Ш., които отново не го обслужили своевременно. 

Според дадено писмено сведение от Д. , последният собственоръчно записал, че на 09.11.2008 г., около 21:30 часа посетил заведението “Е.” и чакал да го обслужат сервитьорите, седял две минути, нито е обиждал, нито е правил скандал и си излязъл. 


Съдът, като съобрази обясненията на Д. , както и материалите по преписката – сведенията, дадени от свидетелите на нарушението: К. И., Е.К. и К.Ш. – намира, че по категоричен начин е доказана фактическата обстановка, изложена в акта за констатиране на дребно хулиганство, приложен на лист 5 от делото. Изложената от Д. Д.  версия не е подкрепена с нито едно доказателство и противоречи на събрания по делото доказателствен материал, като следва да се отбележи, че и трите сведения са безпротиворечиви и от тях се установява, че Д.  е бил доста пиян, когато е дошъл в заведението, и е извършил отразеното в акта за констатиране на дребно хулиганство.

Деянието на Д.  съставлява дребно хулиганство по смисъла на чл.1, ал.2 от УБДХ, тъй като с проявата си нарушителят е изразил явно неуважение към обществото, но предвид по-ниската степен на обществена опасност, деянието му не представлява престъпление по чл.325 от НК. 

За извършеното дребно хулиганство Д.  подлежи на съответно административно наказание. 


При определяне вида и размера на наказанието на Д. , съдът съобрази тежестта на нарушението и с оглед извършените действия и отправените изрази към работещите в заведението, намира, че същата е голяма и поставя нарушението на границата между дребното хулиганство и престъплението по чл.325 от НК. Обстоятелството, че Д.  е бил пиян, отегчава вината и отговорността му, тъй като сам се е поставил в състояние на освободени морално-волеви задръжки. Чистото съдебно минало на нарушителя съдът приема за смекчаващо отговорността му обстоятелство. С оглед всичко изложено, съдът намира, че справедливото в случая наказание, което би подействало превъзпитателно и предупредително върху нарушителя, а така също и възпитателно и предупредително върху останалите граждани, е задържане на Д.  в съответното поделение на МВР за срок от 10 денонощия. 

Предвид гореизложеното, съдът 
Р Е Ш И:

НАЛАГА
на основание чл.6, б.“а”, във връзка с чл.1, ал.1 от УБДХ на Д.Д. , роден на * г. в с.О., *, ЕГН *, за извършеното от него нарушение по чл.1, ал.2 от УБДХ – за това, че на 09.11.2008 г., около 21:30 часа, в кафе-аперитив “Е.” в гр.Левски извършил непристойна проява, изразяваща се в употреба на ругатни, псувни и заплахи и в оскърбително отношение и държане към служители на заведението К.И., ЕГН *, и К.Ш., ЕГН *, с което е нарушил обществения ред и спокойствие, но поради своята по-ниска степен на обществена опасност деянието на Д.  не представлява престъпление по чл.325 от НК – административно наказание ЗАДЪРЖАНЕ В ПОДЕЛЕНИЯТА НА МВР ЗА СРОК ОТ 10 (ДЕСЕТ) ДЕНОНОЩИЯ. 

Решението на съда е окончателно и не подлежи на обжалване.


Да се изпрати препис от решението на РУ на МВР гр.Левски за сведение и незабавно изпълнение.








                       ПРЕДСЕДАТЕЛ:
